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TERMS OF SALE AND GENERAL INFORMATION

SALES: All Sales are made with the Buyers Full Acceptance of the Stated Terms of Sale. All Sales are made in

Strict Compliance with All Federal Firearms Laws. No Items Contained in this Catalog or Sold are Offered for
Sale where Prohibited by Any Federal, State or Local Laws. By Ordering, Buyer Certifies that Their Purchase will
be in Full Compliance with All Federal, State and Local Laws. All Transactions shall be deemed to Occur in
Nevada regardless whether by telephone, mail, intemet or the physical location of the buyer, Subject Only to

Federal, and the State Laws of Nevada. Any disputes will be resolved in a Nevada Court.

SALES TAX: Nevada State Sales Tax is 7.125% for in State Purchases. The Payment of Other State's Sales Tax

for shipped items is the Buyers Responsibility.

CATALOGS: Are usually Published 4lo 6 Times Per Year. Annual Catalog Cost in the U.S. Via First Class Mail
is $40.00. Foreign Cost is $60.00 Via Air Post. (No Charge if you make a purchase at least once every 2 years).

PHONE CALLS: Call Anytime. Answering Machine and FAX is on-line and Available whenever we are Not.

DISCREET: We do not Share our Client List.

GUARANTEE: Complete Satisfaction is Assured. Full3-Day Inspection Period. A No Argument Immediate

Refund when Retumed in the Same Condition as in When Shipped. Please notiflr us immediately if there is to be a

Return. All Returns Must be made Within 3 days of Receipt, Shipped Same as Sent. All Layaway Purchases are

Retumable for Merchandise Credit Only. All Items are Sold as Collector Items Only Intended for Non-Operational

Use. No Liability is Assumed for the Use of Any Item Sold. Firearms are Sold As-Is with No Guarantee as to the

Firing Safety. All Firearms and Any Related Items Should be Checked and Certified by a Licensed Gunsmith if to
be Used for Anything Other than Non-Operational Purposes.

FIREARMS: Modern Firearms can Only be Shipped to Holders of a Federal Firearms License. Curio-Relic

Firearms can be usually Shipped to a Type 03 Collectors License. Some States have Additional Restrictions such

as CA, CT, DC, IL, MD, NJ and NY. If you do not have a License, you can alrange for a Transfer through your

Local Dealer. If you are interested in obtaining a Federal Firearms Collector License, call the A.T.F. License

Center at (404) 417-2750 (Online at www.atf.gov) for a application. Antique Firearms Do Not Require a Federal

License, but need a Signed, Dated Order Letter describing the item and Stating Your Purchase Will be in
Compliance with All Federal, State and Local Laws.

SHIPPING: Shipments are made via UPS. Cost for Handgun is $25.00. Cost for Long'Gun is $30.00.

PAYMENT: Bank Check, Personal Check, Money Order and Visa or MasterCard with No Additional Fees.

LAYAWAYS:20% Deposit. Balance Due in 60 Days. Please Call to Discuss longer terms.

EXPORTS: Our Recommended Export Agent is Mr. Walter Kanzler, P.O. Box 343, Key Largo FL, 33037 U.S.A.

Phone: 305-451-2463, Fax: 305-453-9645. Call, Fax or Write for details and Rates.

PRODUCT & BRAND NAMES: Mentioned in this catalog may be Trademarks or Registered Trademarks of
their respective companies. Furthermore'TM' and @ are not mentioned in each case in this catalog.
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ll7) LLAMA 'MODEL MWII GERMANI COMMERCIAL' .38/9mm Largo, 5-112" Barrel. sn:8829X.
Mfg:L944. A Very Scarce Late Production WWII Quality Spanish Automatic Pistol Design Based on the
Colt M1911. Large Z-Line Left Slide Legend with Unmarked Right Slide. Produced for German
Commercial Sales to Authorized Military and Political Officials. In BeautifulggYo+ Condition. Near
Perfect Checkered Walnut 'Diamond' Grips.Mint Bore. Left Frame Butt Mounted Lanyard Loop. $895.

118) LLAMA TMODEL XI @SPECIAL)' 9mm. 5" Barrel. sn:50664X. Mfg:1970. A Very Scarce Early Post
WWII Single Action Design. Adopted by the Guatemalan Military. It has a Unique Front Grip Bottom
Finger Rest 'Toe'. Ring Hammer and Left Butt Lanyard Loop. A U.S. Commercial Model imported by
Stoeger Arms. In Beautifulgg%+ Condition. Perfect Checkered Brown H/R 'Llama' Logo Grips. Mint
Bore. In the Matching Numbered Factory Picture Box with Cleaning Rod and Warranty Card. $995.

1le) LLAMAII4O-DEL XI (ESPECIAL)'9mm. 5" Barrel. sn:51241X. Mfg:1970. A Very Scarce Early Post
WWII Single Action Design. Adopted by the Guatemalan Military. It has a Unique Front Grip Bottom
Finger Rest 'Toe'. Ring Hammer and Left Butt Lanyard Loop. A U.S. Commercial Model imported by
Stoeger Arms. In Beautiful 99o/o+ Condition. Perfect Checkered Brown H/R 'Llama' Logo Grips. Mint
Bore. $795.

LUGER'D.W.M. MODEL 1906 AMERICAN EAGLE' 7,65P. sn:4634X. A Scarce D.W.M. Model
1906 American Eagle Luger in 9mm Parabellum. With the Ornate 'American Eagle' Chamber Crest and
'GERMANY'Marked on Frame Below the Serial Number. Near Perfect Straw Colored Small Parts. In
Beautiful 99%+ Condition. Perfect Checkered Walnut Grips. Mint Bore. Proper Unmarked Woodbase
Magazine. The Very Best! $6995.

l2l) LUGER 'ERFURT MODEL 1912 GERMAII MILITARY ISSUE' 9mm. sn:825X'a'. The Classic Early
German Military Issue Manufactured by Erfurt. Very Early Production Manufactured Without the Shoulder
Stock Lug. Superb Straw Colored small parts. In Fine 95o/o Condition with honest blue fading. Excellenttt-
Checkered Walnut Grips. Near Mint Bore. Proper Unmarked Wood Base Magazine. A Very Early Erfurt
1912 German Military Issue Luger in Fine Condition. $1395.

122) LUGER ID.W.M. 1920 DATED WEIMAR POLICE ISSUE'9mm. sn:121X'b'. A Scarce
Early German Weimar Police Issue. '1920' Dated Chamber. Right Receiver has 2 Eagle Proofs. Fitted with
the Police Sear Safety. Frontstrap is Marked 'S.D.III.i83.' showing Issue to the City of Dusseldorf. It also
has a X'ed out Unit Mark 'S.LI.13.57.123' showing Original Issue to the City of Liegnitz. With Original
Matching Serial Number Woodbase Magazine. Superb Strawed Small Parts. [n Beautifulgg% Condition.
Near Perfect Walnut Checkered Grips. Mint Bore. The Early Weimar Police Issues were Used Throughout
WWIII. Most are seen in Very Well Used Condition. Exceptional! $2495.

r20)

123) AL' 7,65P. sn:580X'm'. A Classic Commercial German
Luger made for U.S. Sales. 'MADE IN GERMANY' Marked on right Receiver. Superb Straw Colored and
Fire Blued Small Parts. In BeautifulgS% Condition. Excellent+ Checkered Walnut Grips. Bright Strong
Bore has minor frost. Quality aftermarketMagazine. $895.

124) LUGER 'D.W.M. MODEL 1920 COMMERCIAL' 7,65P. sn:159X'n'. A Classic Commercial German
Luger made for U.S. Sales. 'GERMANY' Marked on right Receiver. Superb Straw Colored and Fire Blued
Small parts. ln Beautiful 99%+ Condition. Near perfect Checkered Walnut Grips. Mint Bore. proper
Woodbase Unmarked Magazine. $ 1 195.

125) LUGER 'D.W.M. MODEL 1923 COMMERCIAL' 7,65P. sn:8059X. A Classic Commercial German
Luger made for U.S. Sales. 'GERMANY' Marked on left Sideframe. Superb Straw Colored and Fire Blued
Small parts. In Beautiful99%+ Condition. Near perfect Checkered Walnut Grips. Mint Bore. proper
Woodbase Unmarked Magazine, $ 1 295.

I,IIGE,R II) .M. MODEL 1q20 co
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126) LUGER'MAU 1939-42 GERMAN WWII ISSUE'9mm. sn:63X'v'. The Classic
German Early WWII Military Issue. Straight Wing 'Eaglel63'Proofs. In BeautifulgS% Condition with
honest high edge holster blue fading. Excellent+ Checkered Walnut Grips. Mint Bore. Original Matching
Serial Number Magazine. 52250.

127) LUGER'ERMALa-22' .22LR,sn:2454X.Mfg: 1966.4-712" Barrel.AVeryWellMadeGerman
Manufactured Toggle Action Luger Pistol. Full Steel Construction. In BeautifLilgg%+ Condition. Perfect
Checkered Brown H/R Grips. Mint Bore. In the Factory Maroon Hardcase with Manual. $350.

128) M.A.B. TMODEL C' 7,65. sn:F.3012X. A Scarce French Automatic Pistol. Basically a Slightly Smaller
M.A.B. Model D. In Beautifsl99%+ Condition. Perfect Checkered Black H/R 'M.A.B.' Logo Grips. Mint
Bore. $395.

129) M.A.B. 'MODEL D FRENCH NATIONAL SECURITY ISSUET 7,65. sn:80X. A Extremely Rare
French National Security lssue. 'SURETE NATIONALE' Marked on Right Slide. With Butt Mounted
Lanyard Loop. In Beautiful9go/o+ Condition. Perfect Checkered Black H/R 'M.A.B.' Logo Grips. Mint
Bore. $595.

MAKAROV'EAST G MILITARY ISSUE' 9mmM. sn:'D'237X. Mfg:1960. The Classic
Russian Designed Automatic. Produced at the Former Sauer Factory in Suhl. In Beautifulgg%+ Condition.
Perfect Checkered Black H/R 'R' Logo Grips. Mint Bore. Lightly import marked on right Slide. $275.

131) MAUSER'MODEL 1896 CONEHAMMER' (Antique). 7,63. sn:92X Mfg:1896. A Extremely Rare
Early First Year Production Model with the Large Serial Number Font, Non-Reinforced Rear Upper
Receiver and Internally Hollowed Out Grips. '1-10' Tangent Rear Sight. In BeautifuLggo/o+ Correctly
Restored Condition. Perfect Superb Strawed and Fire Blued Small Parts. Excellent+ Grooved Walnut
Grips. Bright bore is frosted. Complete with the Original Walnut Holster Stock Hardware that is Uniquely
Serial Numbered on the Hinge and Lug (internally). Needs the Wood Only. A Extremely Rare Early First
Year Production Mauser Conehammer in Stunaing As New Condition! Spectacular! S7995.

132) MAUSER 6MODEL 1896 CONEIIAMMER' (Antique). 7,63. sn:180X Mfg:1896. A Extremely Rare
Early First Year Production with the Large Serial Number Font. One of the Very First Produced with the
Reinforced Rear Upper Receiver. '1-10' Tangent Rear Sight. In BeautifulgT% Condition. Superb Strawed
and Fire Blued Small Parts. Excellent* Grooved Walnut Grips. Near Mint Bore. $4995.

133) MAUSER 'MODEL 1896 LARGE RING HAMMER FLATSIDE' 7,63. sn:2677X. Mfg:1900. The
Classic Mauser Model 1896 Late Production Large Ring Hammer Flatside Model. '50-1000' Tangent Rear
Sight. In Superb 95% Condition. Fine Strawed and Fire Blued Small Parts. Excellent* Wide Grooved
Walnut Grips. Bright Strong Bore has a minor frost. Complete with the Matching Serial Number Walnut
Holster Stock in Excellent Condition with minor cracks and Early Period of use 4 added Inletted Brass
Reinforcing Bands. $ 1 995.

134) MAUSER'MODEL 9mm LARGE RING HAMMER. SHALLOW D PANEL WITH
V.L. &D. U.S. AGENT MARKING' sn:3048X. Mfg:1902. Extremely Rare 9mm Caliber! U.S. Mauser
Agent Mark 'VON LENGERK & DETMOLDAIEW-YORK' on left center Frame Panel. Only 1 other
Known Example! '50-1000' Tangent Rear Sight. In Beautifulgg%+ Restored Condition. All Markings
Crisp. Perfect Wide Horizontal Grooved Walnut Grips. Mint Bore. $2250.

WAI{TED! ABSOLUTE HIGHEST PRICES PAID FOR MAUSERZIG.ZAG
RBVOLVERS & ALL AUTOMATIC PISTOL MODELS. ESPECIALLY
WANTED ARE RARE, HIGH CONDITION AND PROTOTYPE EXAMPLES.
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